
 

 
АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ  

СХІДНЕ МІЖОБЛАСНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ 

 

ВИТЯГ З РІШЕННЯ 

АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ  

СХІДНОГО МІЖОБЛАСНОГО ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ВІДДІЛЕННЯ 

 
 

18.03.2025 № 70/34-р/к                                                                                   Справа № 7/01-112-24 

 

м. Харків  

 

Про порушення законодавства про 

захист економічної конкуренції та 

накладення штрафу 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БУДСЕРВІСТОРГ» 

(інформація, доступ до якої обмежено) далі – ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ») та ТОВАРИСТВО З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СКМ МОНТАЖ» (інформація, доступ до якої 

обмежено)далі – ТОВ «СКМ МОНТАЖ») подали тендерні пропозиції для участі у відкритих 

торгах, УПРАВЛІННЯМ КАПІТАЛЬНОГО БУДІВНИЦТВА ПОЛТАВСЬКОГО 

МІСЬКВИКОНКОМУ (далі – Замовник) на закупівлю «Капітальний ремонт кабінету 

водолікування та басейну відділення медичної реабілітації Комунального підприємства 

«Дитяча міська клінічна лікарня Полтавської міської ради» по вул. Олександра Бідного, 2 (ДК 

021:2015: 45453000-7 — Капітальний ремонт і реставрація)» (ідентифікатор закупівлі у 

системі «Prozorro»: UA-2022-01-21-007174-b) (далі – Торги). 

При цьому зазначені суб’єкти господарювання спільно готувалися до участі в                         

Торгах, тобто узгодили свою поведінку з метою усунення змагання під час підготовки та 

участі в них. 

За результатами розгляду справи № 7/01-112-24 такі дії ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» та  

ТОВ «СКМ МОНТАЖ» визнано антиконкурентними узгодженими діями, які стосуються 

спотворення результатів Торгів, що є порушенням пункту 1 статті 50 та пункту 4 частини 

другої статті 6 Закону України «Про захист економічної конкуренції». 

На порушників накладено штрафи: 

- на ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» – 68 000,00 (шістдесят вісім тисяч) гривень; 

- на ТОВ «СКМ МОНТАЖ» – 68 000,00 (шістдесят вісім тисяч) гривень. 

Адміністративна колегія Східного міжобласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України, розглянувши матеріали справи № 7/01-112-24 про 

порушення ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» та ТОВ «СКМ МОНТАЖ» законодавства про захист 

економічної конкуренції, передбаченого пунктом 1 статті 50 та пунктом 4 частини другої 

статті 6 Закону України «Про захист економічної конкуренції», та подання з попередніми 

висновками у справі № 7/01-112-24 Відділу досліджень і розслідувань в Полтавській області 

Східного міжобласного територіального відділення Антимонопольного комітету України від 

27.02.2025 № 70-03/156-П 
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ВСТАНОВИЛА: 

1. Процесуальні дії 

(1) Розпорядженням адміністративної колегії Східного міжобласного територіального 

відділення Антимонопольного комітету України (далі – Відділення) від 30.05.2024                     

№ 70/128-рп/к розпочато розгляд справи № 7/01-112-24 (далі – Справа) за ознаками 

вчинення ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» та ТОВ «СКМ МОНТАЖ» порушення 

законодавства про захист економічної конкуренції, передбаченого пунктом 4 частини 

другої статті 6, пунктом 1 статті 50 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», у вигляді антиконкурентних узгоджених дій, що стосуються спотворення 

торгів. 

(2) Відділення листом від 30.05.2024 № 70-02/1258е (рекомендоване повідомлення про 

вручення поштового відправлення № 0600925810298) направило копію розпорядження 

про початок розгляду Справи ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ». 

(3) Відділення листом від 30.05.2024 № 70-02/1260е (рекомендоване повідомлення про 

вручення поштового відправлення № 0600925823845) направило копію розпорядження 

про початок Справи ТОВ «СКМ МОНТАЖ». 

(4) Поштові відправлення № 0600925810298 та № 0600925823845, повернулися на адресу 

Відділення «за закінченням терміну зберігання».  

(5) Відповідно до пункту 1 розділу VII Порядку розгляду Антимонопольним комітетом 

України та його територіальними відділеннями заяв і справ про порушення законодавства 

про захист економічної конкуренції, затвердженого  розпорядженням  Антимонопольного  

комітету України від 19.04.1994 № 5, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 

06.05.1994 за № 90/299 (в редакції розпорядження Антимонопольного комітету України 

від 29.06.1998 № 169-р) (зі змінами), розпорядження від 30.05.2024 № 70/128-рп/к про 

початок розгляду Справи 11.07.2024 розміщено на офіційному вебсайті 

Антимонопольного комітету України «eastmtv.amcu.gov.ua». 

(6) Листами від 28.02.2025 № 70-02/1218е (рекомендований лист № 0601118372160) та                    

№ 70-02/1219е (рекомендований лист № 0601118372968) Відділення направило                   

копії витягів з подання з попередніми висновками у справі № 7/01-112-24                                 

ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» та ТОВ «СКМ МОНТАЖ» відповідно. 

(7) Згідно з рекомендованими повідомленнями про вручення поштових відправлень                          

№ 0601118372160 та № 0601118372968 ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» та ТОВ «СКМ 

МОНТАЖ» копії витягів з подання з попередніми висновками у справі № 7/01-112-24 не 

отримали. На офіційному вебсайті АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРПОШТА» 

«htts://ukrposhta.ua» в мережі Інтернет зафіксовано інформацію, що станом на 13.03.2025 

поштові відправлення№ 0601118372160 та № 0601118372968 не вручені адресатам.  

(8) Згідно з пунктом 6 Розділу VII Порядку розгляду Антимонопольним комітетом України 

та його територіальними відділеннями заяв і справ про порушення законодавства про 

захист економічної конкуренції затвердженого розпорядженням Антимонопольного 

комітету України від 19.04.1994 № 5, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 

06.05.1994 за № 90/299 (зі змінами), 13.03.2025 інформацію щодо попередніх висновків 

у справі № 7/01-112-24 розміщено на офіційному вебсайті Антимонопольного комітету 

України «eastmtv.amcu.gov.ua». 

(9) Зауважень або заперечень ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» та ТОВ «СКМ МОНТАЖ» до 

змісту подання з попередніми висновками у справі № 7/01-112-24 не надали. 

(10) Листами від 12.03.2025 № 70-02/1592е та 70-02/1591е Відділення повідомило                  

ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» та ТОВ «СКМ МОНТАЖ»  відповідно, про дату, час і місце 

розгляду справи № 7/01-112-24. 
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2. Відповідачі 

(11) Відповідачами у Справі є: 

- ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» згідно з відомостями, які містяться в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (далі – 

ЄДР) (інформація, доступ до якої обмежено; 

- ТОВ «СКМ МОНТАЖ» згідно з відомостями, які містяться в ЄДР (інформація, доступ 

до якої обмежено). 

(12) Відповідно до статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції»                   

ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» та ТОВ «СКМ МОНТАЖ» (далі разом – Відповідачі) є 

суб’єктами господарювання. 

3. Інформація про Торги (період проведення – 21.01.2022 – 08.04.2022) 

(13) Замовником на вебпорталі публічних закупівель «Prozorro» 21.01.2022 опубліковано 

оголошення (UA-2022-01-21-007174-b) про проведення Торгів. 

(14) Предмет закупівлі: «Капітальний ремонт кабінету водолікування та басейну відділення 

медичної реабілітації Комунального підприємства «Дитяча міська клінічна лікарня 

Полтавської міської ради» по вул. Олександра Бідного, 2 (ДК 021:2015: 45453000-7 — 

Капітальний ремонт і реставрація)». 

(15) Кінцевий строк подання тендерних пропозицій: 07.02.2022 о 00:00 год. 

(16) Дата та час проведення електронного аукціону: 07.02.2022 о 11:45 год.  

(17) Дата та час розкриття тендерних пропозицій: 07.02.2022 о 12:08 год. 

(18) Очікувана вартість предмета закупівлі: 5 722 166,40 грн з ПДВ. 

(19) Відповідно до реєстру отриманих тендерних пропозицій для участі у Торгах подані 

тендерні пропозиції від: 

- ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ»; 

- ТОВ «СКМ МОНТАЖ». 

(20) Ціни тендерних пропозицій, запропонованих учасниками Торгів, становили (таблиця  

№ 1): 

Таблиця № 1 

Найменування учасника 
Первинна пропозиція, 

грн 

Остаточна 

пропозиція, грн 

ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» 5 720 000,00 5 720 000,00 

ТОВ «СКМ МОНТАЖ» 5 721 181,32 5 721 181,32 

(21) Згідно з протоколом від 11.02.2022 № 2-2 засідання Уповноваженої особи щодо розгляду 

пропозиції, переможцем Торгів було визначено ТОВ «СКМ МОНТАЖ». 

(22) Між ТОВ «СКМ МОНТАЖ» та Замовником було укладено договір на виконання робіт 

№ 06-юр/22 від 08.04.2022 на суму 5 720 000,00 грн з ПДВ. 

4. Встановлення антиконкурентних узгоджених дій 

(23) За результатами аналізу документів, поданих ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» та ТОВ «СКМ 

МОНТАЖ» у складі тендерних пропозицій на Торги, та зібраної Відділенням в ході 

розгляду Справи інформації, виявлені обставини, які свідчать про узгодженість дій 

Відповідачів під час участі у Торгах, що підтверджується наступним. 

4.1 Використання Відповідачами послуг одного електронного майданчика, однієї і тієї 

ж ІР-адреси для подання тендерних пропозицій, з якої ТОВ «СКМ МОНТАЖ» 

здійснював вхід в аукціон 
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(24) Відповідно до листа ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ПРОЗОРРО» (далі –  

ДП «ПРОЗОРРО») від 15.12.2023 № 206/01/1862/04 (вх. № 70-01/2685 від 15.12.2023) 

тендерні пропозиції Відповідачів завантажено до системи «Prozorro» з одного 

електронного майданчика Zakupivli.pro (у період проведення Торгів – zakupki.prom.ua) 

(оператор електронного майданчика – ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЗАКУПІВЛІ.ПРО» (далі – ТОВ «ЗАКУПІВЛІ.ПРО»). 

(25) Листом від 18.01.2024 № 18/01/ZK-1410 (вх. № 70-01/130 від 18.01.2024)  

ТОВ «ЗАКУПІВЛІ.ПРО» надало перелік ІР-адрес, з яких ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» та 

ТОВ «СКМ МОНТАЖ» завантажували свої тендерні пропозиції для участі у Торгах 

(таблиця № 2). 

Таблиця № 2 

Найменування учасника 

IP-адреса, з якої 

завантажувалась 

пропозиція 

Дата та час 

ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ»  (інформація, доступ до 

якої обмежено) 
(інформація, доступ до 

якої обмежено) 

ТОВ «СКМ МОНТАЖ» (інформація, доступ до 

якої обмежено) 
(інформація, доступ до 

якої обмежено) 

(26) ДП «ПРОЗОРРО» листом від 15.12.2023 № 206/01/1862/04 (вх. № 70-01/2685 від 

15.12.2023) повідомило Відділенню інформацію щодо здійснення входу в аукціон  

ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» та ТОВ «СКМ МОНТАЖ» під час участі у Торгах. Інформація 

наведена у таблиці № 3. 

Таблиця № 3 

Найменування учасника 
IP-адреса, з якої учасник 

входив в аукціон 
Дата та час входу 

ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» (інформація, доступ до якої обмежено) 

ТОВ «СКМ МОНТАЖ» 
(інформація, доступ до 

якої обмежено) 

(інформація, доступ до 

якої обмежено) 

(27) Таким чином, відповідно до зазначеної інформації у таблицях № 2-3,  

ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» та ТОВ «СКМ МОНТАЖ» завантажували свої тендерні 

пропозиції для участі у Торгах з однієї і тієї ж ІР-адреси (інформація, доступ до якої 

обмежено).  

(28) В ході моніторингу мережі Інтернет, Відділенням встановлено, що ІР-адреса 

(інформація, доступ до якої обмежено) належить до одного з блоків ІР-адрес провайдера 

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АМБРЕЛЛА С» (далі - ТОВ 

«АМБРЕЛЛА С», інформація, доступ до якої обмежено1, ідентифікаційний код 

юридичної особи інформація, доступ до якої обмежено1). 

(29) Листом від 21.01.2025 № 5 (вх. № 70-01/208 від 22.01.2025) ТОВ «АМБРЕЛЛА С» 

повідомило, що ІР-адреса (інформація, доступ до якої обмежено) є динамічною, тому в 

інформаційних системах компанії відсутня інформація про користувачів. Також, ТОВ 

«АМБРЕЛЛА С» зазначило, що Відповідачі не були споживачами послуг товариства. 

(30) Отже, подання Відповідачами тендерних пропозицій на Торги з одного електронного 

майданчика, з однієї і тієї ж ІР-адреси, з якої ТОВ «СКМ МОНТАЖ» здійснювало вхід в 

аукціон під час участі у Торгах та не здійснення ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» входу до 

аукціону, свідчить про узгодженість дій ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» та ТОВ «СКМ 

МОНТАЖ» під час участі у Торгах. 
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4.2 Використання Відповідачами одних і тих же ІР-адрес для подання податкової 

звітності 

(31) Листами від 15.02.2024 № 3408/5/16-31-12-01-09 (вх. № 70-01/321 від 16.02.2024) 

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ ПОДАТКОВОЇ СЛУЖБИ У ПОЛТАВСЬКІЙ 

ОБЛАСТІ (далі – ГУ ДПС У ПОЛТАВСЬКІЙ ОБЛАСТІ) та від 27.03.2024 № 3992/5/13-

01-54-01-05 (вх. № 70-01/366кі від 28.03.2024) ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ 

ПОДАТКОВОЇ СЛУЖБИ У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ (далі – ГУ ДПС У ЛЬВІВСЬКІЙ 

ОБЛАСТІ) надали інформацію, щодо ІP-адрес, з яких ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» та  

ТОВ «СКМ МОНТАЖ» подавали податкову звітність протягом періоду січня-лютого 

2022 року, у тому числі в період проведення Торгів (таблиця № 4). 

Таблиця 4 

Назва IP-адреса Період подання податкової звітності 

ТОВ 

«БУДСЕРВІСТОРГ» 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, доступ до якої 

обмежено) 

ТОВ «СКМ МОНТАЖ» 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, доступ до якої 

обмежено) 

(32) Отже, відповідно до інформації, яка наведена в Таблиці № 4, Відповідачі подавали 

податкову звітність у період проведення Торгів з одних і тих же ІР-адрес (інформація, 

доступ до якої обмежено). 

(33) В ході моніторингу мережі Інтернет, Відділенням встановлено, що ІР-адреси 

(інформація, доступ до якої обмежено) належать до блоку ІР-адрес провайдера Cogent 

CommunicationsInc з місцем знаходження – Фінляндія, Гельсінкі. 

(34) Зазначене місцезнаходження є наслідком використання VPN (скорочення від англ. 

Virtualprivatenetwork – віртуальна приватна мережа) – узагальнена назва технологій, 

які дозволяють створювати віртуальні захищені мережі поверх інших мереж із меншим 

рівнем довіри. VPN-тунель, який створюється між двома вузлами, дозволяє приєднаному 

пристрою чи користувачу бути повноцінним учасником віддаленої мережі і 

користуватись її сервісами – внутрішніми сайтами, базами, принтерами, політиками 

виходу в Інтернет. Безпека передавання інформації через загальнодоступні мережі 

реалізована за допомогою шифрування, внаслідок чого створюється закритий для 

сторонніх канал обміну інформацією. Технологія VPN дозволяє об'єднати декілька 

географічно віддалених мереж (або окремих клієнтів) в єдину мережу з використанням 

для зв'язку між ними непідконтрольних каналів. Багато провайдерів пропонують свої 

послуги як з організації VPN-мереж для бізнес-клієнтів, так і для виходу в мережу 

Інтернет. VPN є клієнт-серверною технологією. 

(35) Отже, VPN приховує фактичну IP-адресу, замінюючи її іншою, чим і захищає 

конфіденційність в Інтернеті. Таким чином, за допомогою VPN можливо приховати своє 

реальне місцезнаходження та особу в Інтернеті, незалежно від фактичного 

місцезнаходження. 

(36) Вищевикладене свідчить про створення передумов для обміну інформацією між 

Відповідачами під час підготовки та подання тендерних пропозицій для участі у Торгах. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BD%D0%B3%D0%BB%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%86%D0%BD%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%B5%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A8%D0%B8%D1%84%D1%80%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BB%D1%96%D1%94%D0%BD%D1%82-%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%B0_%D0%B0%D1%80%D1%85%D1%96%D1%82%D0%B5%D0%BA%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B0
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4.3 Використання Відповідачами одних і тих же ІР-адрес для здійснення входу до 

електронних кабінетів для проведення операцій по банківських рахунках 

(37) Листом від 15.02.2024 № 3408/5/16-31-12-01-09 (вх. № 70-01/321 від 16.02.2024) ГУ ДПС 

У ПОЛТАВСЬКІЙ ОБЛАСТІ надало інформацію, що у ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» 

відкриті рахунки у АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВІ «ОЩАДБАНК» (далі –  

АТ «ОЩАДБАНК»). 

(38) Листом від 27.03.2024 № 3992/5/13-01-54-01-05 (вх. № 70-01/366кі від 28.03.2024)  

ГУ ДПС У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ надало інформацію, що у ТОВ «СКМ МОНТАЖ» 

відкриті рахунки, зокрема, у АТ «ОЩАДБАНК» та ПРИВАТНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ 

ТОВАРИСТВІ «БАНК «УКРАЇНСЬКИЙ КАПІТАЛ» (далі – ПАТ «БАНК 

«УКРАЇНСЬКИЙ КАПІТАЛ»). 

(39) Листом від 22.01.2025 № 46/12-11/8744/2025/БТ (вх. № 70-01/80кі від 29.01.2025) 

(інформація є банківською таємницею) АТ «ОЩАДБАНК» підтвердило наявність у 

Відповідачів відкритих рахунків в зазначеній банківській установі та надало інформацію, 

щодо ІP-адрес, з яких ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» та ТОВ «СКМ МОНТАЖ» здійснювали 

вхід до електронних кабінетів для проведення операцій по рахунках протягом грудня 

2021 року – травня 2022 року, у тому числі в період проведення Торгів (таблиця № 5). 

Таблиця № 5 

Назва IP-адреса 
Період проведення операцій по 

рахунку 

ТОВ 

«БУДСЕРВІСТОРГ» 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, доступ до якої 

обмежено) 

ТОВ «СКМ МОНТАЖ» 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, доступ до якої 

обмежено) 
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(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, доступ до якої 

обмежено) 

(40) Листом від 22.01.2025 № 10/1/08-61/БТ (вх. № 70-01/85кі від 30.01.2025) (інформація є 

банківською таємницею) ПАТ «БАНК «УКРАЇНСЬКИЙ КАПІТАЛ» підтвердило 

наявність у ТОВ «СКМ МОНТАЖ» відкритих рахунків в зазначеній банківській установі 

та надало інформацію, щодо ІP-адрес, з яких ТОВ «СКМ МОНТАЖ» здійснювало вхід 

до електронного кабінету для проведення операцій по рахунках протягом грудня 2021 

року – травня 2022 року, у тому числі в період проведення Торгів (таблиця № 6). 

Таблиця № 6 

Назва IP-адреса 
Період проведення операцій по 

рахунку 

ТОВ «СКМ МОНТАЖ» 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, доступ до якої 

обмежено) 

(41) Відповідно до інформації, яка наведена в Таблицях № 5-6, ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» та 

ТОВ «СКМ МОНТАЖ» здійснювали вхід до електронних кабінетів для проведення 

операцій по банківських рахунках протягом грудня 2021 року – травня 2022 року, у тому 

числі в період проведення Торгів, з одних і тих же ІР-адрес, а саме: 

- з ІР-адреси (інформація, доступ до якої обмежено) протягом січня – березня 2022 року, 

з якої Відповідачі також завантажували свої тендерні пропозиції для участі у Торгах та 

ТОВ «СКМ МОНТАЖ» здійснювало вхід в аукціон під час участі у Торгах; 

- з ІР-адреси (інформація, доступ до якої обмежено) протягом квітня 2022 року. 

(42) В ході моніторингу мережі Інтернет, Відділенням встановлено, що ІР-адреса 

(інформація, доступ до якої обмежено) належить до одного з блоків ІР-адрес провайдера 

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВАК» (далі – ТОВ «ВАК», 

вул. Соборності, 14, м. Полтава, 36000, ідентифікаційний код юридичної особи 

31801575). 

(43) Листом від 21.02.2025 № 116 (вх. № 70-01/674 від 24.02.2025) ТОВ «ВАК» повідомило, 

що ІР-адреса 95.164.67.6 є статичною, за якою здійснювалось надання доступу до мережі 

Інтернет протягом періоду з 01.01.2022 по 30.04.2022, у тому числі протягом періоду 

проведення Торгів, по технології NAT для певної кількості клієнтів (фізичних осіб) 

згідно публічного договору. Також, зазначило, що Відповідачі не були споживачами 

послуг ТОВ «ВАК». 

(44) Вищенаведене свідчить про наявність спільного доступу до мережі Інтернет та наявність 

умов для обміну інформацією між Відповідачами під час участі у Торгах. 
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4.4 Використання ТОВ «СКМ МОНТАЖ» для формування запитів для отримання 

витягів з ЄДР ІР-адреси, з якої Відповідачі здійснювали подання тендерних 

пропозицій на Торги 

(45) Листом від 18.11.2024 № 5558/19.1-09 (вх. № 70-01/1227кі від 18.11.2024) (інформація з 

обмеженим доступом) ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «НАЦІОНАЛЬНІ 

ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ» надало інформацію з ЄДР щодо сформованих витягів 

відносно ТОВ «СКМ МОНТАЖ». Інформація наведена у таблиці № 7. 

Таблиця № 7 

№ витягу, суб’єкт 

господарювання щодо 

якого сформовано 

витяг 

Дата формування ІР-адреса, з 

якої 

сформовано 

запит 

ПІБ/Назва 

користувача, який 

здійснив запит 

(інформація, доступ 

до якої обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, доступ 

до якої обмежено) 

(інформація, доступ 

до якої обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, доступ 

до якої обмежено) 

(46) Отже, ТОВ «СКМ МОНТАЖ» було здійснено формування запитів на отримання витягів 

з ЄДР у період проведення Торгів з ІР-адреси (інформація, доступ до якої обмежено), з 

якої Відповідачі також завантажували свої тендерні пропозиції для участі у Торгах, з якої 

ТОВ «СКМ МОНТАЖ» здійснювало вхід в аукціон під час участі у Торгах та з якої  

ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» та ТОВ «СКМ МОНТАЖ» здійснювали вхід до електронних 

кабінетів для проведення операцій по банківських рахунках, що свідчить про наявність 

спільного доступу до мережі Інтернет та наявність умов для обміну інформацією між 

Відповідачами під час участі у Торгах. 

4.5 Використання ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» при реєстрації електронної поштової 

скриньки ІР-адреси, з якої Відповідачі здійснювали подання тендерних пропозицій 

на Торги 

(47) Листом від 21.01.2025 № 41/01/01-08 (вх. № 70-01/78кі від 29.01.2025) (інформація з 

обмеженим доступом) ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«УКРНЕТ» (далі – ТОВ «УКРНЕТ») надало Відділенню інформацію щодо реєстрації 

електронної поштової скриньки (інформація, доступ до якої обмежено), яка була 

зазначена ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» при реєстрації на електронному майданчику 

оператора ТОВ «ЗАКУПІВЛІ.ПРО» для участі Торгах. 

(48) Реєстраційні дані електронної поштової скриньки (інформація, доступ до якої 

обмежено) наступні: 

- (інформація, доступ до якої обмежено). 

(49) Також, вищезазначеним листом ТОВ «УКРНЕТ» повідомило Відділення, що користувач 

для входу до електронної поштової скриньки (інформація, доступ до якої обмежено) 

протягом лютого – квітня 2022 року (період проведення Торгів) використовував ІР-

адресу (інформація, доступ до якої обмежено). 

(50) Отже, використання ІР-адреси (інформація, доступ до якої обмежено)для: 

- здійснення (інформація, доступ до якої обмежено), яка була зазначена ТОВ 

«БУДСЕРВІСТОРГ» при реєстрації на електронному майданчику для участі у Торгах 

(перед поданням тендерної пропозиції  ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» на Торги); 

- здійснення входу до електронної поштової скриньки (інформація, доступ до якої 

обмежено) протягом лютого-квітня 2022 року (період проведення Торгів), що була 
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зазначена ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» при реєстрації на електронному майданчику для 

участі у Торгах, з якої Відповідачі завантажували свої тендерні пропозиції для участі у 

Торгах, ТОВ «СКМ МОНТАЖ» здійснювало вхід в аукціон під час участі у Торгах,                               

ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» та ТОВ «СКМ МОНТАЖ» здійснювали вхід до електронних 

кабінетів для проведення операцій по банківських рахунках та ТОВ «СКМ МОНТАЖ» 

формувало запити на отримання витягів з ЄДР, 

 не може пояснюватись випадковим збігом обставин, а свідчить про узгодженість дій 

ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» та ТОВ «СКМ МОНТАЖ» під час підготовки та участі у 

Торгах. 

4.6 Поведінка Відповідачів під час участі в аукціоні 

(51) Згідно з реєстрами отриманих тендерних пропозицій на Торги,  

ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» та ТОВ «СКМ МОНТАЖ» не здійснювали кроки щодо 

пониження своїх цінових пропозицій під час участі в аукціоні. Інформація наведена у 

таблиці № 8. 

Таблиця № 8 

Найменування 

учасника 

Первинна 

пропозиція, 

грн 

Перевищення 

найнижчої 

ціни, грн 

(%) 

Остаточна 

пропозиція (за 

результатами 

аукціону), грн. 

Перевищення 

найнижчої 

ціни, грн (%) 

ТОВ «СКМ 

МОНТАЖ» 
5 720 000,00 

Найнижча 

ціна 
5 720 000,00 

Найнижча 

ціна 

ТОВ 

«БУДСЕРВІСТОРГ» 
5 721 181,32 

+1181,32 

(+0,02%) 
5 721 181,32 

+1181,32 

(+0,02%) 

(52) Відповідно до частини першої статті 29 Закону України «Про публічні закупівлі»  

(в редакції, чинній під час проведення Торгів), для проведення електронного аукціону 

ціни/приведені ціни всіх пропозицій розташовуються в електронній системі закупівель у 

порядку від найвищої до найнижчої без зазначення найменувань учасників. Стартовою 

ціною визначається найвища ціна/приведена ціна. Перед початком кожного наступного 

етапу аукціону визначається нова стартова ціна за результатами попереднього етапу 

аукціону. 

(53) Згідно з частиною третьої статті 29 Закону України «Про публічні закупівлі»  

(в редакції, чинній під час проведення Торгів), протягом кожного етапу електронного 

аукціону всім учасникам забезпечується доступ до перебігу аукціону, зокрема до 

інформації стосовно місця розташування їх цін або приведених цін в електронній системі 

закупівель від найвищого до найнижчого на кожному етапі проведення аукціону та 

інформації про кількість учасників на даному етапі електронного аукціону без 

зазначення їх найменування. 

(54) Відповідно до реєстру отриманих тендерних пропозицій на Торги, 

ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» було подано вищу цінову пропозицію, за цінову пропозицію                    

ТОВ «СКМ МОНТАЖ», про що ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» могло стати відомо лише під 

час раундів відповідного аукціону, але останнім так і не здійснювався вхід до аукціону 

для зниження своєї цінової пропозиції для отримання гарантованої перемоги у Торгах. 

Крім того, ТОВ «СКМ МОНТАЖ» не здійснював кроки щодо пониження своєї цінової 

пропозиції під час раундів аукціону, незважаючи на невелику різницю в цінових 

пропозиціях з іншим учасником. 

(55) Зазначене свідчить про участь ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» у якості учасника, який не 

збирався перемагати в процедурі закупівлі, а готував свою пропозицію з метою 

забезпечення перемоги іншого учасника – ТОВ «СКМ МОНТАЖ», що в свою чергу 

вказує на обізнаність Відповідачів щодо участі однин одного у Торгах. 
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4.7 Наявність господарських відносин між Відповідачами 

(56) Листом від 15.02.2024 № 3408/5/16-31-12-01-09 (вх. № 70-01/321 від 16.02.2024, 

конфіденційна інформація) ГУ ДПС В ПОЛТАВСЬКІЙ ОБЛАСТІ повідомило, що 

відповідно до Єдиного реєстру податкових накладних між ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» та 

ТОВ «СКМ МОНТАЖ» протягом грудня 2021 року – травня 2022 року, у тому числі у 

період проведення Торгів, існували господарські взаємовідносини. Інформація наведена 

у таблиці № 9. 

Таблиця № 9 

Період 

зареєстрованих 

податкових 

накладних 

Продавець Покупець 
Загальна 

сума, грн. 

Номенклатура 

товарів 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(57) Крім того, листом від 22.01.2025 № 46/12-11/8744/2025/БТ (вх. № 70-01/80кі від 

29.01.2025) (інформація є банківською таємницею) АТ «ОЩАДБАНК» надало 

інформацію щодо здійснення перерахунків між ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» та ТОВ «СКМ 

МОНТАЖ» протягом грудня 2021 року – травня 2022 року, у тому числі в період 

проведення Торгів (таблиця № 10). 

Таблиця № 10 

Період Платник Отримувач 
Загальна сума, 

грн 

Призначення 

платежу 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 
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(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(58) Таким чином, відповідно до інформації наведеної в таблицях № 9-10, між Відповідачами 

протягом грудня 2021 року – травня 2022 року існували господарські відносини, у тому 

числі в період проведення Торгів, а саме: 

- (інформація, доступ до якої обмежено); 

- (інформація, доступ до якої обмежено).  

(59) Отже, внаслідок існування господарських відносин між ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» та  

ТОВ «СКМ МОНТАЖ», усувається або відчутно зменшується взаємна невизначеність 

щодо їхньої поведінки на Торгах, оскільки наявність взаєморозрахунків та 

господарських відносин між Відповідачами під час участі у Торгах зумовлює 

виникнення у них певних прав та обов’язків щодо один одного. 

(60) Таким чином, наявність господарських відносин між ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» та  

ТОВ «СКМ МОНТАЖ» протягом грудня 2021 року – травня 2022 року, у тому числі в 

період проведення Торгів, призводить до позиціонування цих суб’єктів господарювання 

не як конкурентів, а як партнерів. 

4.8 Надання ТОВ «СКМ МОНТАЖ» поворотної фінансової допомоги  

ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» 

(61) Листом від 22.01.2025 № 46/12-11/8744/2025/БТ (вх. № 70-01/80кі від 29.01.2025) 

(інформація є банківською таємницею) АТ «ОЩАДБАНК» надало інформацію щодо 

існування між ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» та ТОВ «СКМ МОНТАЖ» фінансових 

взаємовідносин протягом грудня 2021 року – лютого 2022 року, у тому числі в період 

проведення Торгів (таблиця № 11). 

Таблиця № 11 

Період Платник Отримувач 
Загальна 

сума, грн 

Призначення 

платежу 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, доступ 

до якої обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, доступ 

до якої обмежено) 
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(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, доступ 

до якої обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, доступ 

до якої обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, доступ 

до якої обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, доступ 

до якої обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, доступ 

до якої обмежено) 

(62) Отже, в протягом грудня 2021 року – лютого 2022 року (в тому числі у період проведення 

Торгів) між ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» та ТОВ «СКМ МОНТАЖ» існували фінансові 

взаємовідносини: 

- (інформація, доступ до якої обмежено); 

- (інформація, доступ до якої обмежено), 

що свідчить про єдність економічних інтересів у ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» і ТОВ «СКМ 

МОНТАЖ» та відсутність конкуренції між ними, з огляду на наступне. 

(63) Відповідно до абзацу восьмого підпункту 14.1.257 пункту 14.1 статті 14 Податкового 

кодексу України поворотна фінансова допомога – це сума коштів, що надійшла платнику 

податків у користування за договором, який не передбачає нарахування процентів або 

надання інших видів компенсацій у вигляді плати за користування такими коштами. 

Поворотна фінансова допомога – сума коштів, що надійшла платнику податків у 

користування за договором, який не передбачає нарахування процентів або надання 

інших видів компенсацій у вигляді плати за користування такими коштами, та є 

обов'язковою до повернення. 

(64) Правовою основою для отримання позики або поворотної фінансової допомоги є договір 

позики. Відносини за договором позики регулюються статтями 1046-1053 Цивільного 

кодексу України. 

(65) Вищий спеціалізований суд України з розгляду цивільних та кримінальних справ в листі 

№ 10-1390/0/4-12 відмітив, що договір позики як загальна договірна конструкція є 

основою для виникнення правовідносин, учасниками яких є юридичні особи. 

(66) Фінансова допомога на поворотній основі не може вважатися фінансовим кредитом, 

тому що не передбачає ні цільового використання отриманих коштів, ні одержання їх під 

процент. 

(67) Враховуючи вищевикладену інформацію, взаємовідносини між Відповідачами 

стосувались надання позики/поворотної фінансової допомоги, що свідчить про 

фінансову підтримку один одного в господарській діяльності, довіру та впевненість 

щодо повернення коштів. 
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(68) Оскільки договір безпроцентної позики не передбачає отримання прибутку у вигляді 

процентів, а також будь-якої іншої компенсації за користування коштами, один із 

позикодавців, позичивши кошти іншому Відповідачу, з огляду на інфляційні показники 

та інші чинники, може отримати замість прибутку наявний збиток що не є типовим та 

обґрунтованим для суб’єктів господарювання, які є конкурентами на ринку. 

(69) Виходячи з наведеного, суб’єкт господарювання, який надає фінансову допомогу, крім 

всього переліченого, зацікавлений у фінансових результатах того, хто таку допомогу 

отримує, оскільки розраховує на її повернення. 

(70) Отже, за своєю суттю, поворотна фінансова безвідсоткова допомога може надаватися 

між суб’єктами господарювання, які поєднані або споріднені між собою спільністю 

економічних інтересів, оскільки надається на безвідсотковій основі. 

(71) Таким чином, надання ТОВ «СКМ МОНТАЖ» поворотної фінансової допомоги  

ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» та повернення ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» її ТОВ «СКМ 

МОНТАЖ» протягом грудня 2021 року – лютого 2022 року (у тому числі в період 

проведення Торгів), свідчить про єдність економічних інтересів Відповідачів та про 

відсутність конкуренції між ними. 

4.9 Уповноваження ТОВ «СКМ МОНТАЖ» директора ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» на 

право розпорядження рахунками в банківській установі та на право ведення 

господарської діяльності в межах повноважень, визначених статутом ТОВ «СКМ 

МОНТАЖ» 

(72) Листом від 22.01.2025 № 10/1/08-61/БТ (вх. № 70-01/85кі від 30.01.2025) (інформація є 

банківською таємницею) ПАТ «БАНК «УКРАЇНСЬКИЙ КАПІТАЛ» надало Відділенню 

інформацію (поштову, електронну адреси, контактні номери телефонів, ПІБ 

уповноважених осіб тощо), що використовувалась при відкритті та обслуговуванні 

рахунків ТОВ «СКМ МОНТАЖ», відкритих у ПАТ «БАНК «УКРАЇНСЬКИЙ 

КАПІТАЛ». Інформація наведена у таблиці № 12. 

Таблиця № 12 

ПІБ Посада Суб’єкт 

господарюванн

я 

Контактні 

телефони, 

факси, е-mail 

тощо 

Адреса 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 
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(73) Відповідно до витягів з ЄДР від 27.11.2024 за кодом доступу 1136136710521 станом на 

21.01.2022 (дата оголошення про проведення Торгів) та від 27.11.2024 за кодом доступу 

19448106303 станом на 08.04.2022 (дата завершення Торгів) директором та кінцевим 

бенефіціарним власником ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» була Нечитайло Людмила 

Олексіївна. 

(74) Згідно з інформацією, що наведена в таблиці № 12, Нечитайло Людмила Олексіївна, яка, 

у період проведення Торгів була директором та кінцевим бенефіціарним власником  

ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ», зазначена (інформація, доступ до якої обмежено) у 

банківській установі ПАТ «БАНК «УКРАЇНСЬКИЙ КАПІТАЛ». 

(75) Крім того, ПАТ «БАНК «УКРАЇНСЬКИЙ КАПІТАЛ» листом від 22.01.2025 № 10/1/08-

61/БТ (вх. № 70-01/85кі від 30.01.2025) (інформація є банківською таємницею) були 

надані Відділенню копії підтверджуючих документів щодо уповноваження Нечитайло 

Людмили Олексіївни (інформація, доступ до якої обмежено), а саме: 

1. (інформація, доступ до якої обмежено). 

2. (інформація, доступ до якої обмежено). 

(76) Отже, директор і кінцевий бенефіціарний власник ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» Нечитайло 

Людмила Олексіївна, у період проведення Торгів, одночасно була (інформація, доступ 

до якої обмежено), що свідчить про обізнаність Відповідачів щодо їх господарської 

діяльності, про єдність економічних та фінансових інтересів, у тому числі про відсутність 

між ними конкуренції, зокрема, у період проведення Торгів. 

4.10 Використання Відповідачами одних і тих же номерів телефонів 

(77) Листом від 22.01.2025 № 10/1/08-61/БТ (вх. № 70-01/85кі від 30.01.2025) (інформація є 

банківською таємницею) ПАТ «БАНК «УКРАЇНСЬКИЙ КАПІТАЛ» надало Відділенню 

інформацію (поштову, електронну адреси, контактні номери телефонів, ПІБ 

уповноважених осіб тощо), яка використовувалась при відкритті та обслуговуванні 

рахунків ТОВ «СКМ МОНТАЖ», відкритих у зазначеній банківській установі. 

Інформація наведена у таблиці № 12. 

(78) Вказані у таблиці № 12 контактні телефонні номери (інформація, доступ до якої 

обмежено). 

(79) Листом від 18.01.2024 № 18/01/ZK-1410 (вх. № 70-01/130 від 18.01.2024)  

ТОВ «ЗАКУПІВЛІ.ПРО» надало Відділенню інформацію щодо контактних телефонних 

номерів учасників Торгів, а саме: 

- (інформація, доступ до якої обмежено); 

- (інформація, доступ до якої обмежено). 

(80) Відповідно до витягів з ЄДР від 27.11.2024 за кодом доступу 1136136710521 станом на 

21.01.2022 (дата оголошення про проведення Торгів) та від 27.11.2024 за кодом доступу 

19448106303 станом на 08.04.2022 (дата завершення Торгів) ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» 

зазначено контактний номер телефону (інформація, доступ до якої обмежено). 

(81) Згідно з інформацією ГУ ДПС У ПОЛТАВСЬКІЙ ОБЛАСТІ, наданою листом від 

03.03.2023 № 2747/5/16-31-12-01-10 (вх. № 70-01/553 від 03.03.2023) у відомості про 

посадових осіб юридичної особи ТОВ «СКМ МОНТАЖ» при реєстрації в електронному 

кабінеті платника податків було останнім вказано номер телефону головного бухгалтера 

(інформація, доступ до якої обмежено). 

(82) Листом від 29.01.2025 № 2/КІ-Б/55 (вх. № 70-01/109кі від 04.02.2025) ПРИВАТНЕ 

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ВФ Україна» (далі – ПрАТ «ВФ УКРАЇНА») 
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(інформація є конфіденційною) повідомило, що номер телефону (інформація, доступ до 

якої обмежено). 

(83) Також, вищезазначеним листом ПрАТ «ВФ УКРАЇНА» повідомило, що номер телефону 

(інформація, доступ до якої обмежено). 

(84) Отже, використання Відповідачами одних і тих же номерів телефонів в господарській 

діяльності, зокрема, для зв’язку з Нечитайло Людмилою Олексіївною, яка одночасно (у 

тому числі в період проведення Торгів) була довіреною особою ТОВ «СКМ МОНТАЖ» 

та директором і кінцевим бенефіціарним власником ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ», свідчить 

про створення передумов для обміну інформацією та, в свою чергу, вказує на узгоджену 

поведінку між ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» та ТОВ «СКМ МОНТАЖ» під час участі в 

Торгах. 

4.11 Використання Відповідачами одних і тих електронних поштових скриньок 

(85) Листом від 22.01.2025 № 10/1/08-61/БТ (вх. № 70-01/85кі від 30.01.2025) (інформація є 

банківською таємницею) ПАТ «БАНК «УКРАЇНСЬКИЙ КАПІТАЛ» надало Відділенню 

інформацію (поштову, електронну адреси, контактні номери телефонів, ПІБ 

уповноважених осіб тощо), яка використовувалась при відкритті та обслуговуванні 

рахунків ТОВ «СКМ МОНТАЖ», відкритих у зазначеній банківській установі. 

Інформація наведена у таблиці № 12. 

(86) Вказана у таблиці № 12 електронна поштова скринька (інформація, доступ до якої 

обмежено). 

(87) Відповідно до витягів з ЄДР від 27.11.2024 за кодом доступу 1136136710521 станом на 

21.01.2022 (дата оголошення про проведення Торгів) та від 27.11.2024 за кодом доступу 

19448106303 станом на 08.04.2022 (дата завершення Торгів) ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» 

зазначено адресу електронної поштової скриньки: (інформація, доступ до якої 

обмежено). 

(88) Електронна поштова скринька (інформація, доступ до якої обмежено) також вказана у 

таблиці № 12 для зв’язку (інформація, доступ до якої обмежено) та для зв’язку з 

директором ТОВ «СКМ МОНТАЖ» Седяковим Геннадієм Вікторовичем. 

(89) Таким чином, використання Відповідачами одних і тих же електронних поштових 

скриньок, зокрема: 

- (інформація, доступ до якої обмежено) – для зв’язку з директором ТОВ «СКМ 

МОНТАЖ» та довіреною особою ТОВ «СКМ МОНТАЖ» (директором і кінцевим 

бенефіціарним власником ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ»), яка також зазначена у витягах з 

ЄДР ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ»; 

- (інформація, доступ до якої обмежено) – для зв’язку з довіреною особою ТОВ «СКМ 

МОНТАЖ» (директором і кінцевим бенефіціарним власником  

ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ»), яка також зазначена ТОВ «СКМ МОНТАЖ» при реєстрації 

на електронному майданчику для участі у Торгах, 

не може бути випадковим збігом обставин, а свідчить про обізнаність Відповідачів щодо 

діяльності однин одного та створенні передумов для обміну інформацією між  

ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» та ТОВ «СКМ МОНТАЖ», в тому числі щодо їх участі у 

Торгах. 

4.12 Пов’язаність Відповідачів з одним і тим же суб’єктом господарювання 

4.12.1 Пов’язаність Відповідачів з ПРИВАТНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ 

«МАГНЕТТО» 
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(90) Відповідно до витягів з ЄДР від 27.11.2024 за кодом доступу 375996814658 станом на 

21.01.2022 (дата оголошення про проведення Торгів) та від 27.11.2024 за кодом доступу 

414893158464 станом на 08.04.2022 (дата завершення Торгів): 

- для здійснення зв’язку з ТОВ «СКМ МОНТАЖ» зазначено номер телефону 

(інформація, доступ до якої обмежено); 

- одним із кінцевих бенефіціарних власників ТОВ «СКМ МОНТАЖ» був (інформація, 

доступ до якої обмежено). 

(91) Відповідно до витягів з ЄДР від 10.01.2025 за кодом доступу 201505660631 станом на 

21.01.2022 (дата оголошення про проведення Торгів) та від 10.01.2025 за кодом доступу 

273007866642 станом на 08.04.2022 (дата завершення Торгів) одним із кінцевих 

бенефіціарних власників ПРИВАТНОГО ПІДПРИЄМСТВА «МАГНЕТТО» (далі –  

ПП «МАГНЕТТО») був (інформація, доступ до якої обмежено). 

(92) Відповідно до інформації, що наведена у таблиці № 12, для зв’язку з (інформація, доступ 

до якої обмежено) та директором ТОВ «СКМ МОНТАЖ» Седяковим Геннадієм 

Вікторовичем вказано контактний номер телефону (інформація, доступ до якої 

обмежено). 

(93) Листом від 03.02.2025 № 3315/01 (вх. № 70-01/142кі від 12.02.2025) (інформація є 

конфіденційною) ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КИЇВСТАР» 

повідомило, що абонентом, з яким укладено договір про надання телекомунікаційних 

послуг за номером телефону (інформація, доступ до якої обмежено). 

(94) Отже, пов’язаність Відповідачів з ПП «МАГНЕТТО», яке, зокрема, у період проведення 

Торгів мало з ТОВ «СКМ МОНТАЖ» одного і того ж кінцевого бенефіціарного власника 

з прямим вирішальним впливом на 60 та 50 відсотків відповідно, телефонний номер 

якого використовували для зв’язку з директором та довіреною особою «ТОВ «СКМ 

МОНТАЖ», якою була директором і кінцевим бенефіціарним власником                                   

ТОВ «БУДСЕРВІСТОР», не може бути випадковим збігом обставин, а вказує про їх 

обізнаність щодо діяльності один одного, у тому числі щодо участі Відповідачів у 

Торгах. 

4.12.2 Здійснення перерахунків Відповідачами з ПП «МАГНЕТТО» 

(95) Відповідно до інформації, наданої АТ «ОЩАДБАНК» листом 22.01.2025 № 46/12-

11/8744/2025/БТ (вх. № 70-01/80кі від 29.01.2025) (інформація є банківською 

таємницею), між Відповідачами та ПП «МАГНЕТТО» протягом грудня 2021 року – 

травня 2022 року, у тому числі в період проведення Торгів, здійснювались перерахунки 

у вигляді поворотної фінансової допомоги та сплати за товари і послуги. Інформація 

наведена в таблиці № 13. 

Таблиця № 13 

Період Платник Отримувач Загальна сума, грн Призначення 

платежу 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 
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(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 
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(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(96) Таким чином, відповідно до інформації наведеної в таблиці № 13, між Відповідачами та 

ПП «МАГНЕТТО» протягом грудня 2021 року – травня 2022 року, у тому числі в період 

проведення Торгів, здійснювались перерахунки, а саме: 

- (інформація, доступ до якої обмежено) 

(97) Таким чином, перебування ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» та ТОВ «СКМ МОНТАЖ» у 

фінансових та господарських відносинах з ПП «МАГНЕТТО» протягом грудня 2021 

року – травня 2022 року, у тому числі в період проведення Торгів, свідчить про їх 

обізнаність стосовно господарської діяльності та фінансової спроможності один одного, 

що в свою чергу не відповідає суті економічної конкуренції та, в свою чергу, сприяло 

обміну інформацією. 

4.12.3 Надання ПП «МАГНЕТТО» поворотної фінансової допомоги для сплати  

ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» послуг електронного майданчика для участі у Торгах 

(98) Відповідно до інформації, наданої Відділенню ТОВ «ЗАКУПІВЛІ.ПРО» листом від 

18.01.2024 № 18/01/ZK-1410 (вх. № 70-01/130 від 18.01.2024), за послуги електронного 

майданчика задля участі у Торгах ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» 03.02.2022 було сплачено 

3400,00 грн з поточного рахунку, відкритого в АТ «ОЩАДБАНК». 

(99) Листом від 22.01.2025 № 46/12-11/8744/2025/БТ (вх. № 70-01/80кі від 29.01.2025) 

(інформація є банківською таємницею) АТ «ОЩАДБАНК» надало інформацію щодо 

здійснення перерахунків ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» за 03.02.2022. Інформація наведена в 

таблиці № 14. 

Таблиця 14 

(інформація, доступ до якої обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 
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обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до якої 

обмежено) 

(інформація, 

доступ до 

якої 

обмежено) 

(інформація, доступ до якої обмежено) 

(100) Відповідно до інформації, наведеній в таблиці № 14, тільки після отримання від  

ПП «МАГНЕТТО» поворотної фінансової допомоги ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» мало 

можливість оплатити послуги електронного майданчика задля участі у Торгах. 

(101) Отже, ПП «МАГНЕТТО» забезпечило участь ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» у Торгах. 

(102) Таким чином, пов’язаність Відповідачів з одним і тим же суб’єктом господарювання 

протягом грудня 2021 року – травня 2022 року, у тому числі у період проведення Торгів, 

а саме: 

- використання для зв’язку з директором і довіреною особою «ТОВ «СКМ МОНТАЖ» 

(одночасно директор і кінцевий бенефіціарний власник ТОВ «БУДСЕРВІСТОР») 

телефонного номеру, який був зареєстрований за кінцевим бенефіціарним власником 

ТОВ «СКМ МОНТАЖ» та ПП «МАГНЕТТО»; 

- перебування ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» та ТОВ «СКМ МОНТАЖ» у фінансових та 

господарських відносинах з ПП «МАГНЕТТО»; 

- надання ПП «МАГНЕТТО» поворотної фінансової допомоги для сплати  

ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» послуг електронного майданчика для участі у Торгах, 

не може бути випадковим збігом обставин, а вказує про обізнаність Відповідачів щодо 

діяльності один одного та участі один одного у Торгах, створення умов для обміну 

інформацією між ними та, в свою чергу, свідчить про узгоджену поведінку  

ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» та ТОВ «СКМ МОНТАЖ» під час проведення Торгів. 

5.    Висновки у Справі та кваліфікація дій Відповідачів 

(103) Таким чином, наведені вище обставини свідчать про обізнаність  

ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» та ТОВ «СКМ МОНТАЖ» про участь кожного з них у Торгах 

та узгодження між ними поведінки. 

(104) Вказані факти у своїй сукупності свідчать про те, що на всіх стадіях підготовки 

тендерних пропозицій та участі у Торгах Відповідачі були обізнані щодо участі кожного 

з них у Торгах, що підтверджується наступним: 

- використанням послуг одного електронного майданчика та одних і тих же ІР-адрес 

для подання тендерних пропозицій; 
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- вхід ТОВ «СКМ МОНТАЖ» в аукціон з ІР-адреси, з якої Відповідачі подавали 

тендерні пропозиції; 

- використанням Відповідачами одних і тих же ІР-адрес для подання податкової 

звітності; 

- використанням одних і тих же ІР-адрес для входу до електронних кабінетів для 

здійснення операцій по банківським рахунках; 

- використанням ТОВ «СКМ МОНТАЖ» ІР-адреси для формування запитів для 

отримання витягів з ЄДР, з якої Відповідачі подавали тендерні пропозиції та  

ТОВ «СКМ МОНТАЖ» здійснювало вхід в аукціон; 

- використанням ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» ІР-адреси при реєстрації електронної 

поштової скриньки, з якої Відповідачі подавали тендерні пропозиції та  

ТОВ «СКМ МОНТАЖ» здійснювало вхід в аукціон і формувало запити для 

отримання витягів з ЄДР; 

- не здійсненням ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» входу до аукціону задля пониження своєї 

цінової пропозиції; 

- наявністю господарських відносин між Відповідачами; 

- наданням ТОВ «СКМ МОНТАЖ» поворотної фінансової допомоги  

ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» та повернення ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» її; 

- уповноваженням ТОВ «СКМ МОНТАЖ» директора і кінцевого бенефіціарного 

власника ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» на право розпорядження рахунками в банківській 

установі та на право ведення господарської діяльності в межах повноважень, 

визначених статутом ТОВ «СКМ МОНТАЖ»; 

- використанням Відповідачами одних і тих же номерів телефонів; 

- використанням Відповідачами одних і тих електронних поштових скриньок; 

- пов’язаність Відповідачів з одним і тим же суб’єктом господарювання, а саме: 

використання для зв’язку з директором і довіреною особою «ТОВ «СКМ МОНТАЖ» 

(одночасно директор і кінцевий бенефіціарний власник ТОВ «БУДСЕРВІСТОР») 

телефонного номеру, який був зареєстрований за кінцевим бенефіціарним власником 

ТОВ «СКМ МОНТАЖ» та ПП «МАГНЕТТО»; перебування                                                         

ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» та ТОВ «СКМ МОНТАЖ» у фінансових та господарських 

відносинах з ПП «МАГНЕТТО»; надання ПП «МАГНЕТТО» поворотної фінансової 

допомоги для сплати ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» послуг електронного майданчика для 

участі у Торгах. 

(105) Наведені вище обставини щодо наявності між Відповідачами спільних інтересів та 

взаємозв’язків, обізнаність та системність поведінки останніх під час підготовки та їх 

участі у Торгах свідчать про те, що Відповідачі мали можливість узгодити та узгодили 

свою поведінку під час проведення Торгів, замінивши ризик, який породжує 

конкуренція, на координацію своєї поведінки. 

(106) Така координація поведінки Відповідачів призвела до усунення між ними конкуренції 

під час проведення Торгів. 

(107) Держава та суспільство загалом зацікавлені в тому, щоб укласти контракти на закупівлю 

товарів, робіт або послуг із суб’єктом господарювання, який запропонує найкращу, 

максимально низьку ціну та найкращу якість, що повністю відповідає вимогам 

процедури закупівлі. 

(108) Частиною другою статті 4 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

передбачено, що суб’єкти господарювання зобов’язані сприяти розвитку конкуренції та 

не вчиняти будь-яких неправомірних дій, які можуть мати негативний вплив на 

конкуренцію. 
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(109) Згідно з пунктом 1 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

порушенням законодавства про захист економічної конкуренції є антиконкурентні 

узгоджені дії. 

(110) Відповідно до частини четвертої статті 6 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» вчинення антиконкурентних узгоджених дій забороняється і тягне за собою 

відповідальність згідно із законом. 

(111) Таким чином, встановленими у Справі обставинами у їх сукупності доведено, що  

ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» та ТОВ «СКМ МОНТАЖ» вчинили порушення законодавства 

про захист економічної конкуренції, передбачене пунктом 4 частини другої статті 6, 

пунктом 1 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді 

антиконкурентних узгоджених дій, які стосуються спотворення результатів торгів, 

проведених УПРАВЛІННЯМ КАПІТАЛЬНОГО БУДІВНИЦТВА ПОЛТАВСЬКОГО 

МІСЬКВИКОНКОМУ на закупівлю «Капітальний ремонт кабінету водолікування та 

басейну відділення медичної реабілітації Комунального підприємства «Дитяча міська 

клінічна лікарня Полтавської міської ради» по вул. Олександра Бідного, 2 (ДК 021:2015: 

45453000-7 — Капітальний ремонт і реставрація)» (ідентифікатор закупівлі у системі 

«Prozorro»: UA-2022-01-21-007174-b). 

6. Заперечення Відповідачів та їх спростування 

(112) На подання з попередніми висновками, копії витягів з якого були направлені Відділенням 

листами від 28.02.2025 № 70-02/1218е та № 70-02/1219е до ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» та 

ТОВ «СКМ МОНТАЖ» відповідно, зауважень або заперечень до змісту подання з 

попередніми висновками у Справі Відповідачі не надали. 

7. Остаточні висновки адміністративної колегії Відділення у Справі 

(113) Таким чином, доказами, зібраними у справі, доводиться, а дослідженням усієї сукупності 

факторів, що об’єктивно могли вплинути на поведінку ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» та  

ТОВ «СКМ МОНТАЖ», не спростовується висновок адміністративної колегії Відділення 

про те, що дії Відповідачів, які полягали у: 

- використанні послуг одного електронного майданчика та одних і тих же ІР-адрес для 

подання тендерних пропозицій; 

- здійсненні входу ТОВ «СКМ МОНТАЖ» в аукціон з ІР-адреси, з якої Відповідачі 

подавали тендерні пропозиції; 

- використанні Відповідачами одних і тих же ІР-адрес для подання податкової 

звітності; 

- використанні одних і тих же ІР-адрес для входу до електронних кабінетів для 

здійснення операцій по банківським рахунках; 

- використанні ТОВ «СКМ МОНТАЖ» ІР-адреси для формування запитів для 

отримання витягів з ЄДР, з якої Відповідачі подавали тендерні пропозиції та  

ТОВ «СКМ МОНТАЖ» здійснювало вхід в аукціон; 

- використанні ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» ІР-адреси при реєстрації електронної 

поштової скриньки, з якої Відповідачі подавали тендерні пропозиції та  

ТОВ «СКМ МОНТАЖ» здійснювало вхід в аукціон і формувало запити для 

отримання витягів з ЄДР; 

- не здійсненні ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» входу до аукціону задля пониження своєї 

цінової пропозиції; 

- наявності господарських відносин між Відповідачами; 

- наданні ТОВ «СКМ МОНТАЖ» поворотної фінансової допомоги  

ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» та повернення ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» її; 

- уповноваженні ТОВ «СКМ МОНТАЖ» директора і кінцевого бенефіціарного 

власника ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» на право розпорядження рахунками в банківській 
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установі та на право ведення господарської діяльності в межах повноважень, 

визначених статутом ТОВ «СКМ МОНТАЖ»; 

- використанні Відповідачами одних і тих же номерів телефонів; 

- використанні Відповідачами одних і тих же електронних поштових скриньок; 

- пов’язаності Відповідачів з одним і тим же суб’єктом господарювання, а саме: 

використання для зв’язку з директором і довіреною особою «ТОВ «СКМ МОНТАЖ» 

(одночасно директор і кінцевий бенефіціарний власник ТОВ «БУДСЕРВІСТОР») 

телефонного номеру, який був зареєстрований за кінцевим бенефіціарним власником 

ТОВ «СКМ МОНТАЖ» та ПП «МАГНЕТТО»; перебування                                                         

ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» та ТОВ «СКМ МОНТАЖ» у фінансових та господарських 

відносинах з ПП «МАГНЕТТО»; надання ПП «МАГНЕТТО» поворотної фінансової 

допомоги для сплати ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» послуг електронного майданчика для 

участі у Торгах, 

є узгодженою поведінкою, що стосується спотворення результатів торгів, проведених 

УПРАВЛІННЯМ КАПІТАЛЬНОГО БУДІВНИЦТВА ПОЛТАВСЬКОГО 

МІСЬКВИКОНКОМУ на закупівлю «Капітальний ремонт кабінету водолікування та 

басейну відділення медичної реабілітації Комунального підприємства «Дитяча міська 

клінічна лікарня Полтавської міської ради» по вул. Олександра Бідного, 2 (ДК 021:2015: 

45453000-7 — Капітальний ремонт і реставрація)» (ідентифікатор закупівлі у системі 

«Prozorro»: UA-2022-01-21-007174-b). 

(114) Така поведінка Відповідачів є порушенням законодавства про захист економічної 

конкуренції, передбаченим пунктом 1 статті 50 та пунктом 4 частини другої статті 6 

Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді антиконкурентних 

узгоджених дій, які стосуються спотворення результатів торгів. 

8. Визначення розміру штрафів 

(115) Відповідно до частини другої статті 52 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» за порушення, передбачене пунктом 1 статті 50 цього Закону, накладається 

штраф у розмірі до десяти відсотків доходу (виручки) суб’єкта господарювання від 

реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за останній звітний рік, що передував року, 

в якому накладається штраф.  

(116) На вимогу голови Відділення від 28.02.2025 № 70-02/1220е щодо доходу (виручки) від 

реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за 2024 рік ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» інформації 

не надало. 

(117) На вимогу голови Відділення від 28.02.2025 № 70-02/1221е щодо доходу (виручки) від 

реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за 2024 рік ТОВ «СКМ МОНТАЖ» інформації 

не надало. 

(118) Листом від 05.03.2025 № 2663/5/13-01-04-08-09 (вх. № 70-01/797 від 05.03.2025)  

ГУ ДПС У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ повідомило, що фінансова та податкова звітність 

ТОВ «СКМ МОНТАЖ» за 2024 рік відсутня. 

(119) Листом від 10.03.2025 № 3843/5/16-31-04-01-06 (вх. № 70-01/900 від 11.03.2025) ГУ ДПС 

У ПОЛТАВСЬКІЙ ОБЛАСТІ повідомило, що ТОВ «БУДСЕРВІСТОРГ» фінансову 

звітність за 2024 рік не подавало. 

(120) Відповідно статті 52 Закону України «Про захист економічної конкуренції» якщо доходу 

(виручки) немає або відповідач на вимогу органів Антимонопольного комітету України, 

голови його територіального відділення не надав розміру доходу (виручки), штраф, 

передбачений абзацом другим частини другої цієї статті, накладається у розмірі до 

двадцяти тисяч неоподаткованих мінімумів доходів громадян. 
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(121) Відповідно до пункту 4 розділу ІV Порядку визначення розміру штрафу, що 

накладається за порушення законодавства про захист економічної конкуренції, 

затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України 14.12.2023 № 22-

рп, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 25.01.2024 за № 123/41468 за 

вчинення порушення законодавства про захист економічної конкуренції, передбаченого 

пунктом 1 статті 50 та пунктом 4 частини другої статті 6 Закону, у вигляді 

антиконкурентних узгоджених дій, які стосуються спотворення результатів торгів, 

аукціонів, конкурсів, тендерів, базовий розмір штрафу встановлюється в розмірі до 30 

відсотків від суми договору, укладеного за результатами торгів, аукціону, конкурсу, 

тендеру, з урахуванням ступеня негативного впливу на конкуренцію, інтереси 

замовника, що встановлюється в кожному конкретному випадку вчинення порушення, з 

урахуванням обставин справи, а в разі визнання торгів, аукціону, конкурсу, тендеру 

такими, що не відбулися, - у розмірі до 30 відсотків від суми очікуваної вартості торгів, 

конкурсу, тендеру або початкової ціни реалізації лота під час проведення аукціону, з 

урахуванням ступеня негативного впливу на конкуренцію, інтереси замовника, що 

встановлюється в кожному конкретному випадку вчинення порушення з урахуванням 

обставин справи. 

(122) Відповідно до протоколу від 11.02.2022 № 2-2 засідання Уповноваженої особи 

Замовника щодо розгляду пропозиції, переможцем Торгів було визначено ТОВ «СКМ 

МОНТАЖ». 

(123) Між ТОВ «СКМ МОНТАЖ» та Замовником було укладено договір на виконання робіт 

№ 06-юр/22 від 08.04.2022 на суму 5 720 000,00 грн з ПДВ. 

(124) Відповідно до абзацу 2 пункту 1 розділу V Порядку визначення розміру штрафу, що 

накладається за порушення законодавства про захист економічної конкуренції, відсутні 

обставини, що беруться до уваги під час визначення розміру штрафу та збільшують або 

зменшують його порівняно з базовим, таким чином, розмір штрафу дорівнює базовому 

розміру штрафу. 

Враховуючи викладене, керуючись статтями 7 та 14 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», статтями 48 і 52 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» та пунктом 4 розділу VIІI Порядку розгляду Антимонопольним 

комітетом України та його територіальними відділеннями заяв і справ про порушення 

законодавства про захист економічної конкуренції, затвердженого розпорядженням 

Антимонопольного комітету України від 19.04.1994 № 5, зареєстрованих у Міністерстві 

юстиції України 06.05.1994 за № 90/299 (у редакції розпорядження Антимонопольного 

комітету України від 29.06.1998 № 169-р) (із змінами), Порядком визначення розміру штрафу, 

що накладається за порушення законодавства про захист економічної конкуренції, 

затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України 14.12.2023 № 22-рп, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 25.01.2024 за № 123/41468, адміністративна 

колегія Східного міжобласного територіального відділення Антимонопольного комітету 

України 

ПОСТАНОВИЛА: 

1. Визнати, що ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«БУДСЕРВІСТОРГ» (інформація, доступ до якої обмежено) та ТОВАРИСТВО З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ «СКМ МОНТАЖ» 

(інформація, доступ до якої обмежено) вчинили порушення законодавства про захист 

економічної конкуренції, передбачене пунктом 1 статті 50 та пунктом 4 частини другої статті 

6 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді антиконкурентних 

узгоджених дій, які стосуються спотворення результатів торгів, проведених УПРАВЛІННЯМ 

КАПІТАЛЬНОГО БУДІВНИЦТВА ПОЛТАВСЬКОГО МІСЬКВИКОНКОМУ на закупівлю 

«Капітальний ремонт кабінету водолікування та басейну відділення медичної реабілітації 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2210-14#n456
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2210-14#n52
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Комунального підприємства «Дитяча міська клінічна лікарня Полтавської міської ради» по 

вул. Олександра Бідного, 2 (ДК 021:2015: 45453000-7 — Капітальний ремонт і реставрація)» 

(ідентифікатор закупівлі у системі «Prozorro»: UA-2022-01-21-007174-b). 

2. За порушення, вказане в пункті 1 резолютивної частини цього рішення, накласти на 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БУДСЕРВІСТОРГ» (інформація, 

доступ до якої обмежено) штраф у розмірі 68 000,00 (шістдесят вісім тисяч) гривень. 

3. За порушення, вказане в пункті 1 резолютивної частини цього рішення, накласти на 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СКМ МОНТАЖ» (інформація, 

доступ до якої обмежено) штраф у розмірі 68 000,00 (шістдесят вісім тисяч) гривень. 

Штраф підлягає сплаті у двомісячний строк з дня одержання рішення про накладення 

штрафу. 

Відповідно до статті 56 Закону України «Про захист економічної конкуренції», протягом 

п’яти днів з дня сплати штрафу суб’єкт господарювання зобов’язаний надіслати до 

територіального відділення документи, що підтверджують сплату штрафу. 

Згідно з частиною першою статті 60 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» рішення органів Антимонопольного комітету України у двомісячний строк з дня 

одержання може бути оскаржене до господарського суду 

 

 

Голова колегії                                                                                          Юрій ГЛАДИК 

 


